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Ante Zoričić: Je li normalno da je na Rivi 20 ružnih
kioska samo zato da bi tvrtka Spalatum DMC imala
prihode?! Totalni neukus!
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Brzo mršavljenje: Stavite ovo na
područje s puno masnoća i
promatrajte učinke!

Kako smršaviti do 15 kg brzo i
bez yo-yo efekta? Stavite ovaj
flaster na pupak i pričekajte 24
sata

Za 3 dana uništava bol u
koljenima i sprječava njezin
povrat u 99,7% slučajeva!

Kraj ere slušnih aparata!
Revolucionarni tretman oduševio
je mnoge koji imaju problema sa
sluhom

NOBELOVA NAGRADA ZA MIR:
Među nominiranima opet Greta
Thunberg i Trump, ali i Aleksej
Navaljni, WHO…

100 % regeneracija oštećenih
koljena!

23:00 - Izvješća o radu gradskih tvrtki prolazila su relativno glatko. Usvojilo se godišnje izvješće o radu Javne

ustanove “Športski objekti”(JU ŠO), tvrtke “Stanouprava”, “Lovrinac”, “Parkovi i nasadi”, “Splitska obala”, “Split

parking”, Spalatum DMC, Ustanove za zapošljavanje, rad i profesionalnu rehabilitaciju osoba s invaliditetom “DES”,

gradskog trgovačkog društva “Razvojna agencija Split - RaST”.

Direktorica agencije Antonija Eremut Erceg oprostila od čelnog mjesta u RaST-u i nakon što je iznijela zadnje

izvješće, za mjesec dana kreće s radom u privatnom sektoru. Kazala je da svojim osobnim uspjehom smatra

zaposlenike agencije te zamolila vijećnike da ih podržavaju njihov rad.

Očekivano, najviše rasprave su izazvala izvješća JU ŠO, “Stanouprave”, “Splitske obale” te Spalatuma DMC.

Branimir Urlić, vijećnik stranke Pametno istaknuo je problem reklamnih panoa na rasvjetnim stupovima, od kojih

tvrtka Spalatum DMC ostvaruje, kako smo doznali, 25 posto prihoda. Naime, u elaboratu Građevinskog fakulteta

u Splitu kojeg su naručile Hrvatske ceste, o stabilnosti rasvjetnih stupova na dionici D8 od rotora Bilice do

Lovrinca, navedeno je da se predmetni rasvjetni stupovi ne smiju dodatno opterećivati panelima ili bilo kakvim

plosnatim objektima kojima se mogu razviti sile uslijed djelovanja vjetra.

Urlić je naglasio kako je Grad Split uvjetovao da koncesionar mora dostaviti ateste o stabilnosti rasvjetnih tijela te

kako građani nemaju koristi od reklama na rasvjetnim stupovima, nego još plaćamo troškove njihove zamjene

zbog reklamnih panoa koji ih uslijed udara vjetra oštećuju.

I vijećnik Ante Zoričić se uključio u raspravu:

- Kada je tvrtka sama sebi svrha a to je vaša onda se morate dovijati i da ispunite sami sebi svrhu i da nam kažete

je li normalno da onakva Riva ima 15 ili 20 ružnih kioska koji zaklanjaju sve da bi ova tvrtka imala prihode. Ono je

za mene neukus - kazao je Zoričić.

Ante Šunjić, direktor Spalatum DMC-a je kazao da je ugovor o postavljanju reklamnih panoa potpisan 2014.

godine, a pravilnik je donesen na Gradskom vijeću 2014. godine, kada on nije bio direktor te napomenuo da

tvrtka može bez prihoda reklamnih stupova.

- Tvrtka je osnažila ugovor i električnu energiju za reklame ne plaća Grad nego je mi plaćamo Gradu. Dodatno je

sve osnaženo i policom osiguranja i ispitano je otprilike 650 stupova koji se mogu koristiti za reklame - rekao je

Šunjić i napomenuo da tri milijuna kuna tvrtka ostvaruje zbog turizma, jer moduli na Žnjanu zarađuju u sezoni.

- A što se tiče štandova na Rivi, mi nismo organizatori, već samo iznajmljujemo štandove Udruzi 72. bojne -

zaključio je. Bez obzira na žustru raspravu, većinom vladajućih izvješće je usvojeno. Vrlo brzo su usvojena izvješća i

ostalih gradskih tvrtki “Čistoće” i “Vodovoda i kanalizacije”.

17:20 - Rebalans proračuna je prošao. Za su bili HDZ HGS i HNS i Pauk, a protiv SDP, Pametno, HSLS i Most.

15:15 - Uvažen je amandman Davora Grčića Gage (HGS) da se za sport na otvorenom iznos podigne s 1,3 na 1,6

milijuna kuna, kao i amandman kolege mu Jure Bučevića da se osigura još 500.000 kuna za pokrivanje gubitaka

HNK.

Prihvatio je i smanjenje kreditnog zaduženja od 10 milijuna kuna, s tim da je poteštat skinuo novce s dogradnje

vrtića Ružmarin, gradnje cesta...

16:25 - U nastavku sjednice krenulo je uvodno izlaganje Dragana Brtana, pročelnika za financije o ovogodišnjem

rebalansu proračuna.

Brtan je naglasio kako je glavni razlozi izmjena gradskog budžeta epidemija koronavirusa zbog kojeg su uvedene

epidemiološke mjere, zbog kojih je došlo do smanjenja gospodarske aktivnosti što je rezultiralo padom prihoda

od poslovanja, od EU projekata, dok su, istovremeno povećani troškovi civilne zaštite koji iznose 3,2 milijuna kuna

Prihodi su, navodi pročelnik manji za 9,12 posto manji prihodi od planiranih, dok su 3,79 posto manji rashodi za

zaposlene.

Što se tiče kredita od 100 milijuna kuna, Brtan je istaknuo kako je ukupna vrijednost projekata Grada daleko veća

od tog broja i iznosi 193 milijuna kuna, te je pojasnio kako je zaduživanje nužno zbog nastavka realizacije

projekata.

Gradonačelnik Andro Krstulović Opara je kazao kako se radi o odličnom financijskom izvješću.

- Stopa zaduženja za investicije neće prijeći stopu od 10 posto. Oni koji se protive ne rade nikakav politički pritisak

ovoj gradskoj upravi. Oni svojom uskogruidnošću koče razvoj grada. U vrijeme krize smo izravno dali 70 milijuna

kuna i jasno je da to treba nadoknaditi. Neke od mjera ne idu meni na hvalu. Neke je donijelo Vijeće, koje sada

plaćamo. Bile su pametno iskorištene. Krizu smo do sada dobro podnosili, a ovaj dokument će omogućiti gradu

normalno funkcioniranje. Od ovog trenutka do kraja godine potrebne su vaše potpore ovom dokumentu -

zaključio je poteštat.

U raspravi se u ime kluba HDZ-a prvi javio Petar Škorić kazavši kako je naplaćeno 120 milijuna kuna starih

potraživanja.

- Bitno je podvući da smo se odrekli dijela prihoda zbog pomoći gospodarstvu. Zaduženje od 100 milijuna je

nastavak i dovršetak započetih gradskih projekata u kojima smo svi sudjelovali,  pa je logično da i ovo podržimo -

kazao je Škorić nabrojivši sve  projekte koje je Grad započeo. 

Aida Batarelo je u ime vijećnika SDP-a kazala kako ona spada u grupu uskogrudnih koja neće podržati rebalans.

- Provjerite je li iznos prenesenog viška točan? Prihodi su pali za 240 milijuna kuna, a glavnim krivcem ste proglasili

koronavirus. Ako ste ugovore sklopili temeljem osiguranih sredstava, gdje su vam ti novci? Kako to fale? Za svaki

ste pojedini projekt trebali  suglasnost Vijeća, a pitanje je i hoćete li dobiti suglasnost Ministarstva za zaduživanje -

navodi Batarelo i dodaje kako su naplate starih potraživanja trebale biti smanjene u knjigama - podvukla je SDP-

ova vijećnica.

Natalija Tafra Bazina je u ime Pametnog zahvalila kolegici Batarelo koja ima iste primjedbe kao i ona.

Nakon rasprave određena je pauza na zahtjev HDZ-a, a poslije stanke je Petar Škorić kazao kako je u dogovoru s

koalicijskim partnerom predloženo da se iznos zaduženja smanji za 10-ak milijuna kuna.

15:05 - Uoči nastavka sjednice Gradskog vijeća koja ja zadnji put prekinuta rušenjem kvoruma od strane vijećnika

Hrvatska građanska stranka, danas je već u prije početka same sjednice bilo izvjesno da će se većina u vijeću

održati. 

Naime, Željko Kerum, čelnik HGS-a i HDZ-ov koalicijski partner je najavio da će njegovi vijećnici glasati za rebalans

proračuna, ali neće podržati planirano dizanja kredita od sto milijuna kuna. 

- Grad nije trgovačko društvo da bi se zaduživao za poslovanje Grad mora funkcionirati iz redovnih prihoda, to je

normalan i jedini način funkcioniranja grada - između ostalog je uoči sjednice poručio Kerum preko pojedinih

novinara, a njegove riječi je potvrdio i HGS-ov predsjednik Gradskog vijeća, Igor Stanišić. 

Sjednica je krenula s raspravom o rebalansu proračuna, ali ovoga puta s dovoljnim brojem vijećnika u amfiteatru

Fakulteta elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje.

  Duje Klarić/Cropix

Pametno: Grad je kršio Zakon o javnoj nabavi

Vijećnica stranke Pametno Natalia Tafra Bazina prije početka nastavka sjednice Gradskog vijeća naglasila je

da rebalans predviđa manjak u proračunu od gotovo 130 milijuna kuna.

-Taj deficit se planira popuniti sa zaduživanjem u iznosu od 100 milijuna kuna i prijenosom viška od

prethodne godine u iznosu od 30 milijuna kuna. Što se tiče zaduživanja, više je stvari sporno. Prvo, što je

ograničeno Zakonom o izvršenju proračuna tako da je vrlo neizvjesno hoće li Grad moći dobiti iznose koje

traži. Drugo, potrebno je dobiti odobrenje od Vlade, ali prije toga od Gradskog vijeća. Vrlo je izvjesno da do

zaduživanje uopće neće biti realizirano, a samim tim niti svi projekti koji se planiraju s tim novcem pokriti.

Ono što je najvažnije i najlošije oko ovog zaduživanja je da se s njim planira pokriti izvršenje projekata koji su

se potpisivali i ugovarali već u prethodnoj godini i koji nisu uopće imali osigurana sredstva za izvršenje, jer da

su imali, onda ne bi bilo ni potrebno ovo zaduživanje - kazala je Tafra Bazina i upozorila da sukladno Zakonu

o javnoj nabavi nije dozvoljeno potpisivati ugovore i projekte za koje već nisu osigurana sredstva te je po

ovome jasno da je Grad radio “mimo zakona”. Naglasili su da će tražiti odgovor na to pitanje

#GRADSKO VIJEĆE SPLIT #ZELJKO KERUM

Želite li dopuniti temu ili prijaviti pogrešku u tekstu?

VIŠE NA WEBU

SPLIT  PRKIĆ & URLIĆ

Oporbeni vijećnici: Splićani nemaju koristi od
reklama na rasvjetnim stupovima, sav novac ide
izmišljenoj gradskoj tvrtki Spalatumu DMC!

//

SPLIT  NAKON 7 GODINA

Trgovački sud donio je rješenje kojim se
nastavlja postupak HRT-a protiv tvrtke Željka
Keruma, sve to zbog naplate 480 kuna

//

3 komentara Sortiranje po: 

Petar Božić
bjednici i lopovi­redikul ko ih bira na izborima.

Sviđa mi se ꞏ Odgovor ꞏ  1 ꞏ 16 tj.

Miroslav Tomić
Oce li kisa
Sviđa mi se ꞏ Odgovor ꞏ 16 tj.

Vedran Kružičević
Gradonačelnik NEMOĆAN bez bivšeg gradonačelnika.
LOŠ IZBOR SAVEZNIKA
Sviđa mi se ꞏ Odgovor ꞏ 16 tj.

Facebookov dodatak za komentare

Najnovije

Dodajte komentar...

OBALA  VODICE U ŠOKU

Koloper je skončao u vodičkom polju, tek kilometar
od svoje posljednje žrtve: ‘Mislili smo da je ovakva
tragedija kod nas nemoguća‘

// HRVATSKA  DISANJE ‘NA ŠKRGE‘

Ivica Lučić, 42-godišnji vozač, opisao iskustvo
‘dugog Covida‘: Uvjeren sam da moje zdravlje više
nikad neće biti isto. Gubim dah, imam nesanicu...

//

OBALA  U NEVJERICI

Prijatelji o Branku Koloperu: ‘Bio je društven, vozio
je motor, bio lovac... Uvijek se u njega u Donjem
Polju nešto kužinavalo. A onda ovo... Šok!‘

// SPLIT  DISNEYLAND...

Na rivu se želi ‘instalirati‘ Bajamontuša, a do nje
spomenik papi Ivanu Pavlu II. No, je li to sretna
kombinacija? Pročitajte analizu našega novinara

//

HRVATSKA  REVOLTIRAN REAKCIJOM

Božinović o incidentu na granici s BiH: ‘Ovo je još
jedna u nizu provokacija vezanih za postupanje
policije. Spriječili smo ih da prekrše zakon‘

// HRVATSKA  ‘UJEDINJENA OPORBA‘

Radnička fronta o ukidanju članarine HGK: Mostov
prijedlog je isprazni desni populizam, služi kao
igrokaz

//

OBALA  VELIKI GUBITAK

Gospodarstvenik Joško Bačelić o šibenskom ubojici
koji mu je bio klijent: Pamtim ga po dobrim
investicijama, ne znam kako su kola krenula
nizbrdo...

// DRUŠTVENA MREŽA  ISPRIČAO SE

Ležerno odjeveni Vučić postao hit na društvenim
mrežama: ‘Zašto nisam imao strpljenja da se
svečano obučem? Jer sam izuzetno uzbuđen!‘

//
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Oglasi nam pomažu u održavanju ove web stranice. Ako na tavite pregledavati našu web stranicu, prethodno 
odabrane tvrtke mogu postavljati kolačiće ili pris tupati općim i neosjetljivim podacima na vašem uređaju te ih 
upotrebljavati kako bi vam pružali odgovarajuće oglase ili prilagođeni sadržaj.
Mi i naši partneri pohranjujemo i pristupamo neosjetljivim informacijama s vašeg uređaja, poput kolači a ili 
jedinstvenog identifikatora uređaja te obrađujemo osobne podatke poput IP adrese i identifikatore kolačića radi 
obrade podataka u svrhu prikazivanja personaliziranih oglasa, mjerenja preferencija naših posjetitelja i sl. 
Svoje postavke u svakom trenutku možete promijeniti u našim PP Or Va RvilAi Tm Aa Ko NAza VštRit Hi privatnosti na ovoj web
stranici.
Neki partneri ne traže vaš pristanak za obradu vaših podataka već se pozivaju na svoj legitimni poslovni 
interes. takvom načinu obrade podataka možete se usprotiviti klikom na "Saznajte više". Pogledajte naše 
partnere

Mi i naši partneri vršimo sljedeće obrade podataka na temelju vaše suglasnosti i/ili naših opravdanih interesa:
Pohranjivanje  i  /  ili pristup podacima na uređaju, Precizni geolokacijski podaci  i  identifikacija pregledavanjem
uređaja, Prilagođeni oglasi i sadržaj, mjerenje oglasa i sadržaja, uvidi o publici, razvoj proizvoda

Saznajte više → Prihvati i zatvori




